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Qualität für Profis.
Leder-Design für jeden Einsatz.

Kellnerbörsen & ZUBEHÖR
Produktübersicht

www.kloehn-lederwaren.de
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771

770

Wenn Zuverlässigkeit zählt, sind KL Kellnerbörsen 

und Zubehör immer erste Wahl. Qualitäts-Leder 

trifft funktionales Design – und wird so jedem 

Einsatzzweck mit Bravour gerecht. 

Profis entscheiden sich für KL, weil hier an alles 

gedacht ist: von der exakten Verarbeitung bis zur 

großen Auswahl. Für Qualität, die sich jeden Tag 

bezahlt macht.

10 | Rollmatic mit Kette
mit Gürtelclip, Schlüsselring, 
Aufrollkette, 5 cm, 
schwarz/silber
UVP 6,95 EUR 

11 | Kassenschlüsselaufroller
mit Gürtelclip, Schlüsselring, 
Aufrollseil, 5 cm, schwarz/silber
UVP 6,95 EUR 
 
12 | Metallkette Stahl
mit Karabinerhaken und  
Schlüsselring, 48 cm, silber
UVP 3,75 EUR

14 | Metallkette Stahl
mit Gürtelschlaufe, 56 cm, 
silber/schwarz
UVP 5,95 EUR

15 | Kellnerbörseninnen-
leuchte aufsteckbar
zeitgesteuert, 9 x 5,5 cm, 
schwarz
UVP 24,95 EUR

770 | Kellnerbörse 
extra strong
(Hunter Vollleder)
6 Schein-, 1 Steckfach, 
2 Vortaschen mit Überschlag, 
Zahlteller, mit Öse
18 x 10,5 x 5,5 cm, braun
UVP 69,90 EUR 

771 | Kellnerköcher 
extra strong
(Hunter Vollleder)
1 Haupt-, 1 Vor-, 2 Stift-, 2 
Seitenfächer
24 x 13,5 x 6,5 cm, braun
UVP 44,90 EUR 

772 | Kellnerbörsen-Set 
extra strong
(Hunter Vollleder)
Das Set besteht aus den Artikeln 
770 und 771.
UVP 99,90 EUR

792 | Bikerbörse mit Kette  
(Hunter Leder)
3 Schein-, 2 Steck-, 2 RV-, 
3 Kartenfächer, 17,5 x 10 cm, 
braun
UVP 39,95 EUR

795 | Kellnerbörse  
(Hunter Vollleder)
6 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller, 
18 x 11 cm, braun
UVP 39,95 EUR

796 | Kellnerbörsenköcher 
mit Keil (Hunter Vollleder)
1 Haupt-, 1 Vor-, 1 Stiftfach, 
14,5 x 23 x 4 cm, braun
UVP 29,95 EUR

797 | Kellnerbörse PRINT 
(Hunter Vollleder)
4 Schein-, 1 RV-, 1 Steckfach, 
Zahlteller, 17,5 x 10,5 cm, braun
UVP 39,95 EUR

Kellner-
börsen
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797 772

„Vintage Style

Used Look“
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658 | Hygieneköcher
(Rindleder)
1 rundes Hauptfach 
inkl. Plexi-Becher
19,5 x 11 x 7 cm, schwarz
UVP 29,95 EUR

659 | Kellnerbörsenköcher 
Vollleder Quader  
(Rindleder)
1 großes Hauptfach,  
20 x 12,5 x 8,5 cm, schwarz
UVP 29,95 EUR 

660 | Kellnerbörse XXL 
(Rindleder)
8 Schein-, 1 RV-, 3 Karten-,  
2 Steckfächer, Zahlteller,  
17,5 x 10 x 5 cm, schwarz
UVP 44,95 EUR

662 | Kellnerbörsenköcher 
(Rindspalt)
1 Haupt-, 1 Vorfach, 2 Stifte-
fächer, 1 Rückensteckfach,  
25,5 x 14,5 cm, schwarz
UVP 22,95 EUR

663 | Kellnerbörse Vollleder 
mit Lederfutter (Rindleder)
7 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller, 
18 x 10 cm, schwarz
UVP 49,95 EUR
  
665 | Kellnerbörsenköcher 
mit Keil Vollleder (Rindleder)
1 Hauptfach, 1 Vortasche,  
1 Stiftefach, 21 x 14 x 3 cm, 
schwarz
UVP 24,95 EUR

666 | Fächer-Kellnerbörse 
mit Lederfutter (Rindleder)
6 Scheinfächer, 1 Hartgeldfach, 
17 x 9,5 cm, schwarz
UVP 44,95 EUR

667 | Kellnerbörsenköcher 
I-Pod (Rindnappa)
1 Haupt-, 1 Vorfach mit Keil
25 x 14 x 3+3 cm, schwarz
UVP 32,95 EUR

668 | Kellnerbörse mit Kette 
(Rindspalt)
7 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller, 
17,5 x 10 cm, schwarz
UVP 29,95 EUR

680 | Kellnerbörsenköcher 
maxi für iPad mini
(Rindleder/ Vollleder)
1 Haupt-, 1 Stiftefach,
2 Vortaschen
22 x 15 x 3 cm, schwarz
UVP 22,95 EUR

662

665

668

659

660
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667

680
Für

iPad mini!
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657 | Kellnerköcher  
(Rindleder)
1 Haupt-, 1 Stiftfach, Vortasche, 
11,5 x 22 x 2 cm, schwarz
UVP 24,95 EUR

669 | Kellnerbörsenköcher 
(Rindleder)
1 Haupt-, 1 Vor-, 1 RV-Vorfach, 
Stiftschlaufe, 23,5 x 12,5 x 3 cm, 
schwarz
UVP 22,95 EUR 

671 | Kellnerbörsenköcher 
(Rindleder)
1 Hauptfach, 1 Vortasche,  
1 Stiftefach, Schlaufe,  
23 x 15,5 cm, schwarz
UVP 17,95 EUR

672 | Kellnerbörse mit Kette 
und doppelter Steppnaht 
(Rindleder)
7 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller, 
18 x 10 cm, schwarz
UVP 34,95 EUR

673 | Kellnerbörse mit Kette 
und Rückenfenster (Rindleder)
5 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller,    
19 x 11 cm, schwarz
UVP 34,95 EUR

674 | Taxi- und Truckerbörse 
(Rindleder)
5 Karten-, 5 Schein-, 1 RV-,  
1 Hartgeldfach, 3 Steckfächer, 
17 x 10,5 cm, schwarz
UVP 37,95 EUR

675 | Kellnerbörsenköcher 
(Rindleder) 
1 Haupt-, 1 Vorfach, 2 Stifte-
fächer, 1 Rückensteckfach,  
25,5 x 14,5 cm, schwarz, rot
UVP 19,95 EUR

676 | Kellnerbörse 
(Rindleder)
5 Schein-, 1 RV-, 2 Steckfächer, 
Zahlteller mit Lederfutter,  
18 x 10 cm, schwarz, rot
UVP 29,95 EUR

679 | Kellnerbörse mit Öse 
(Rindspalt)
6 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller, 
19 x 10,5 cm, schwarz
UVP 24,95 EUR

682 | Fächer-Kellnerbörse 
(Rindleder)
7 Scheinfächer, 1 Zahlteller,  
1 Steckfach, 1 Schlaufe, 1 Öse, 
17,5 x 9,5 cm, schwarz
UVP 32,95 EUR

657
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Für
Elektronische

Kassengeräte
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707  | Kellnerbörse BULL 
HEAD (Chesterfield Rindleder)
6 Schein-, 1 Steck-, 
3 Kartenfächer, 1 Vortasche, 
1 Nylonzahlteller
17,5 x 10 cm, cognac
UVP 49,95 EUR

708  | Kellnerköcher BULL 
HEAD (Chesterfield Rindleder)
1 Haupt-, 1 Vor-, 3 Stift-, 
2 Seitenfächer
16 x 26 x 7 cm, cognac
UVP 32,95 EUR

739 | Kellnerbörsenköcher 
(Rindleder)
1 Haupt-, 1 Vortasche, 2 Stift-
fächer, 1 Rückensteckfach,  
14,5 x 25,5 x 2,5 cm, schwarz
UVP 32,95 EUR

740 | Kellnerbörse 
(Rindleder)
6 Schein-, 2 Steck-, 3 Karten-
fächer, Vortasche, Nylonzahlteller 
18 x 10 cm, schwarz
UVP 44,95 EUR

782 | Kellnerköcher BULL 
HEAD I-Pad Mini (Rindleder)
1 Kellnerbörsen-, 1 I-Pad-Mini-
fach, 1 Handyvortasche, 1Steck-, 
2 Stiftefächer
27 x 15 x 9 cm, schwarz
UVP 37,95 EUR

783 |Kellnerbörse BULL HEAD 
Steckschloss (Rindleder)
6 Schein-, 1 Steck-, 1 Vorfach 
mit Keil, 4 Kartenfächer, Nylon-
zahlteller 
18 x 10 cm, schwarz
UVP 49,95 EUR

788 | Kellnerbörse  
(Rindleder BULL HEAD)
6 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller, 
18 x 10 cm, schwarz
UVP 44,95 EUR

789 | Kellnerbörsenköcher 
mit Schlaufe 
(Rindleder BULL HEAD)
1 Vor-, 1 RV-Vortasche, Stifte-
fach, 13 x 24 x 3 cm, schwarz
UVP 27,95 EUR

789
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iPad mini!
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447

443 | Biker-Kombi 
(Rindleder)
9 Karten-, 4 Ausweis-,  
2 Scheinfächer, 12 x 9,5 cm, 
schwarz
UVP 29,95 EUR

447 | Biker-Scheintasche 
(Rindnappa)
7 Karten-, 4 Ausweis-,  
2 Scheinfächer, 12 x 9,5 cm,
schwarz
UVP 29,95 EUR

642 | Schlossbörse 
(Rindnappa)
2 Karten-, 2 Schein-,  
2 Hartgeldfächer, 11 x 9 cm, 
schwarz
UVP 39,95 EUR

655 | Kellnerbörse  
(Rindnappa)
6 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller, 
17,5 x 10,5 cm, schwarz
UVP 39,95 EUR

684 | Kellnerbörsenköcher 
Big + Strong (Rindleder)
1 Hauptfach mit Keil, 1 Steck-
fach, 1 Stiftefach, 1 RV- 
Vortasche m. Keil, 1 Schlaufe,  
25 x 14 x 4 cm, schwarz
UVP 29,95 EUR 

685 | Kellnerbörsen-Set
(Rindleder)
Das Set besteht aus den Artikeln 
679 und 680.
UVP 39,95 EUR

686 | Kellnerbörse mit 
Gürtelschlaufe
(Rindleder)
5 Scheinfächer, 1 RV-, 1 Steck-
fach, Frontzahlteller
18 x 11 x 4 cm, schwarz
UVP 34,95 EUR

688 | Fächer-Kellnerbörse 
(Ziegennappa)
7 Schein-, 1 Steckfach, 
1 Stiftschlaufe, Zahlteller, 
17,5 x 10 cm, schwarz
UVP 29,95 EUR

689 | Kellnerbörsenköcher 
(Ziegennappa)
1 Hauptfach, 1 Vortasche, 
1 Stiftfach, Schlaufe, 
23 x 15 cm, schwarz
UVP 17,95 EUR
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656 | Kellnerbörsenköcher  
(PU)
1 Haupt-, 1 Stiftfach, 
2 Vortaschen, 14,5 x 22,5 x 3 cm, 
schwarz
UVP 11,95 EUR 

661 | Kellnerköcher PU small
(PU)
1 Haupt-, 1 Vor-, 2 Stiftfächer
21 x 13 x 2 cm, schwarz
UVP 9,95 EUR

670 | Kellnerbörsenköcher 
(PU)
1 Haupt-, 1 Vorfach, Stift-
schlaufe, 14,5 x 21,5 cm, 
schwarz
UVP 8,95 EUR

678 | Kellnerbörse mit Kette 
(PU)
7 Schein-, 1 RV-Fach,  
1 Zahlteller, 17,5 x 10,5 cm, 
schwarz
UVP 19,95 EUR

677 | Kellnerbörsen-Set PU
(PU)
Das Set besteht aus den Artikeln 
670 und 678.
UVP 24,95 EUR

681 | Kellnerbörsenköcher 
(Cordura-Nylon)
1 Haupt-, 2 Steckfächer,  
1 Schlaufe mit Ring, 22 x 14 cm, 
schwarz
UVP 11,95 EUR

683 | Kellnerbörse
(Cordura-Nylon)
7 Schein-, 1 RV-, 1 Steckfach, 1 
Zahlteller, mit Öse
17,5 x 10 cm, schwarz
UVP 19,95 EUR
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649 | Kellnerinnenköcher
(Rindnappa)
1 Hauptfach gerundet
14,5 x 24 cm, schwarz/rot, 
schwarz/blau
UVP 29,95 EUR

653 | Kellnerinnenbörse
(Rindnappa)
5 Schein-, 1 RV-, 1 Steckfach, 
Zahlteller
16,5 x 9,5 cm, schwarz/rot, 
schwarz/blau
UVP 44,95 EUR

654 | Kellnerbörse Border
(Rindnappa)
5 Schein-, 1 RV-, 1 Steckfach, 
Zahlteller
17,5 x 11 cm, diverse Farben
UVP 44,95 EUR

845 | Kellnerbörse multicolor 
(Rindnappa)
5 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller, 
18 x 10,5 cm, 
schwarz/mc, rot/mc
UVP 49,95 EUR

846 | Kellnerköcher multi-
color (Rindnappa)
1 Hauptfach, 1 Vortasche
27 x 13,5 cm, schwarz/mc
UVP 29,95 EUR

847 | Mini-Kellnerbörse 
multicolor (Rindnappa)     
4 Schein-, 1 RV-, 1 Steck-, 3 
Kartenfächer, 1 Zahlteller
15 x 9 cm, schwarz/mc
UVP 47,95 EUR

845

653

649

654 847

847

846

845
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438 | Kellnerbörsenköcher 
mit Keil (Rindleder Capello)
1 Haupt-, 1 Vorfach, Stiftfach, 
14 x 23 x 4 cm, schwarz, braun
UVP 29,95 EUR

439 | Kellnerbörse doppelte 
Kontraststeppung 
(Rindleder Capello)
6 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller, 
18 x 10 cm, schwarz, braun
UVP 49,95 EUR

701 | Kellnerbörse FLECHT 
(Rindleder Antik)
6 Schein-, 1 Steck-, 1 RV-Fach, 
Zahlteller, 18 x 10,5 cm, braun
UVP 49,95 EUR

775 | Minikombibörse 
(Rindleder)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 2 Steck-, 
8 Kartenfächer, 9 x 10,5 cm, 
braun
UVP 29,95 EUR

776 | Scheintasche 
(Rindleder)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 6 Steck-, 
8 Kartenfächer, 12 x 10 cm, 
braun
UVP 32,95 EUR

778 | Kellnerbörse 
(Nevada Vollleder)
6 Schein-, 1 RV-, 3 Kartenfächer, 
Zahlteller, 18 x 10,5 cm, 
braun
UVP 44,95 EUR

779 | Kellnerbörsenköcher 
(Nevada Vollleder)
1 Haupt-, 1 Stiftfach, Vortasche, 
13,5 x 22,5 x 4 cm, braun
UVP 29,95 EUR

775
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664 | Kellnerbörsen PRINT 
(Rindnappa)
5 Schein-, 1 Steck-, 1 RV-Fach, 
Zahlteller, 17,5 x 10,5 cm, , 
diverse Farben
UVP 39,95 EUR

667 | Kellnerbörsenköcher 
iPod, Lederfutter (Rindleder)
1 Haupt-, 1 Vorfach mit Keil,  
14 x 24 cm x 3 + 3 cm, schwarz
UVP 32,95 EUR

703 | Kellnerbörse Nieten
(Rindleder)
6 Schein-, 1 Steck-, 1 Vorfach 
mit Keil, 4 Kartenfächer, 
Nylonzahlteller
18 x 10 cm, schwarz
UVP 44,95 EUR

704 | Kellnerbörse Nieten
(Rindleder)
6 Schein-, 1 RV-, 1 Steckfach, 
Zahlteller
18 x 10,5 cm, schwarz
UVP 34,95 EUR

706 | Kellnerbörse 
BULL HEAD Nieten
(Rindleder)
6 Schein-, 1 RV-, 1 Steckfach, 
Zahlteller, mit Öse
18 x 10 cm, schwarz
UVP 39,95 EUR
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Design-Highlights  
mit Tragekomfort.

Far Out Gürtel
Produktübersicht

www.kloehn-lederwaren.de

920
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908

910

917

901

901 | Gürtel 3 cm (Rindleder)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110, 120, Überlänge bis 150 cm 
mit Aufpreis, Farben: schwarz, 
weiß
UVP 24,95 EUR

908 | Gürtel 4 cm (Rindleder)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110, 120, Farben: schwarz
UVP 24,95 EUR

910 | Gürtel 3,5 cm 
(Rindleder)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110, 120, Überlänge bis 150 cm 
mit Aufpreis, Farben: schwarz, 
weiß, blau
UVP 27,95 EUR

911 | Gürtel 3,5 cm 
(Rindleder)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110, 120, Überlänge bis 150 cm 
mit Aufpreis, Farben: cognac
UVP 27,95 EUR

912 | Gürtel 4 cm 
(PULL-UP Rindleder)
Dornschließe, 
Länge cm: 100, 110, 120, 
Farbe: weiß
UVP 27,95 EUR 

913 | Gürtel 4 cm 
(PULL-UP Rindleder)
Dornschließe, 
Länge cm: 100, 110, 120, 
Farben: schwarz, weiß
UVP 27,95 EUR

914 | Gürtel 3 cm 
(PULL-UP Rindleder)
Doppelsteg-Dornschließe, 
Länge cm: 100, 110, 120, 
Farbe: weiß
UVP 24,95 EUR 

917 | Gürtel 4 cm 
(Rindleder)
Dornschließe m. Lederbesatz, 
Länge cm: 100, 110, 120, 
Farbe: schwarz, braun
UVP 27,95 EUR

938 | Gürtel 3 cm  
(PULL-UP Rindleder)
Dornschließe, Länge cm: 85, 
90, 95, 100, 105, 110, 115, 120, 
Farben: schwarz, weiß
UVP 9,95 EUR

Es sind die Kleinigkeiten, an denen man guten Stil 

erkennt: Die Ledergürtel der FAR OUT Kollektion 

können Outfits verwandeln – und geben zugleich 

im Alltag sicheren „Halt“. 

Guter Geschmack kann so einfach sein. Und ist  

bei FAR OUT in Rindleder und erstklassiger Ver- 

arbeitung zudem extrem langlebig.  

FAR OUT  
GÜRTEL

914

912

913

911

938
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923

906 | Gürtel 4 cm
(Rindleder gewellt)
Dornschließe antik, Länge cm: 
100, 110, 120, Überlänge bis 150 
cm mit Aufpreis
Farben: schwarz, braun, cognac
UVP 34,95 EUR 

920 | Gürtel 4 cm 
(Rindleder full grain)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110, 120, Farbe: grau
UVP 36,95 EUR 

921 | Gürtel 4 cm 
(Rindleder full grain)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110, 120, Farbe: rotbraun
UVP 36,95 EUR 

923 | Gürtel mit Steppnaht  
4 cm (Rindleder)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110, 120, Überlänge bis 150 cm 
mit Aufpreis, Farben: schwarz, 
dunkelbraun
UVP 27,95 EUR

932 | Gürtel 4 cm gesteppt 
(Rindleder full grain)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110,120 Farben: schwarz, 
cognac, blau
UVP 39,95 EUR

941 | Gürtel 4 cm  
(PULL-UP Rindleder)
Dornschließe m. Metallkappe, 
Länge cm: 100, 110, 120, Farbe: 
schwarz
UVP 29,95 EUR 941

920

921

906

932
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905 | Gürtel 3,5 cm
(Rindleder)
Koppelschließe, Länge cm: 100, 
110,120 Farbe: schwarz
UVP 29,95 EUR

909 | Gürtel 4 cm
(PULL-UP Rindleder)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110, 120, Überlänge bis 150 cm 
mit Aufpreis 
Farben: schwarz, braun
UVP 22,95 EUR

916 | Gürtel 4 cm (Rindleder)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110, 120, Farben: schwarz, camel
UVP 34,95 EUR 

928 | Gürtel 4 cm
(PULL-UP Rindleder)
Doppeldorn-Rollschließe, 
Länge cm: 100, 110, 120, 
Farbe: schwarz
UVP 22,95 EUR

933 | Gürtel 4 cm geprägt
(Rindleder full grain)
Dornschließe, Länge cm: 100, 
110,120 Farben: schwarz, braun
UVP 32,95 EUR

916

928

933

909

905

928
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Für besondere Ansprüche.
Hochwertige Leder – aufwendige Verarbeitung.

Far Out COLLECTION
Produktübersicht

www.kloehn-lederwaren.de

820
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435 | Riegelscheintasche 
(Rindleder Capello)
8 Karten-, 5 Steck-, 2 Schein-
fächer, 1 Hartgeldfach,  
12 x 10,5 cm, schwarz, braun
UVP 39,95 EUR

436 | Riegelkombi 
(Rindleder Capello)
9 Karten-, 2 Ausweis-,  
2 Steckfächer, 1 RV-, 2 Schein-, 
1 Hartgeldfach, 10 x 12,5 cm, 
schwarz, braun
UVP 39,95 EUR

820/1 | Scheintasche
(Rindleder waxy)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 5 Steck-, 
8 Kartenfächer
12 x 9,5 cm, braun
UVP 29,95 EUR

820/2 | Kombibörse
(Rindleder waxy)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 5 Steck-, 
8 Kartenfächer
9,5 x 12,5 cm, braun
UVP 29,95 EUR

820/3 | Minikombibörse
(Rindleder waxy)
2 Schein-, 1 Hartgeld, 3 Steck-, 
6 Kartenfächer
9 x 11 cm, braun
UVP 29,95 EUR

822/1 | Scheintasche Elch
(Rindleder)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 3 Steck-, 
1 RV-, 12 Kartenfächer
12 x 10 cm, cognac
UVP 29,95 EUR

822/2 | Kombibörse Elch
(Rindleder)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 4 Steck-, 
1 RV-, 12 Kartenfächer
10 x 13 cm, cognac
UVP 29,95 EUR

822/3 | Minikombibörse Elch
(Rindleder)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 4 Steck-, 
1 RV-, 8 Kartenfächer
8,5 x 11 cm, cognac
UVP 29,95 EUR

435

822/3822/2

822/1 

820/1

820/2

820/3

436

Ob „ganz weit draußen“ oder im Großstadtdschun-

gel – die Geldbörsen, Etuis, Schlüsseltaschen und 

Gürtel unserer Far Out Kollektion sind zuverlässige 

Begleiter in allen Lebenslagen. 

Innovation schafft Raum für Individualität: Von 

lässig über sportiv bis edel finden auch Sie ga-

rantiert Ihr topfunktionales, ganz persönliches 

Lieblings-Accessoire. Immer selbstverständlich: 

hochwertiges Leder und aufwendige Verarbeitung. 

Verlassen Sie sich darauf!

FAR OUT 
Collection
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751 | Scheintasche 
(Rindnappa)
2 Schein-,1 Hartgeld-, 2 Steck-, 
7 Kartenfächer
11 x 9,5 cm, schwarz, cognac
UVP 29,95 EUR

752 | Riegelscheintasche
(Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 1 RV-, 2 
Ausweis-, 2 Steck-, 8 Kartenfä-
cher, 12 x 9 cm, schwarz, cognac
UVP 34,95 EUR

753 | Riegelkombi
(Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 1 RV-, 
2 Ausweis-, 3 Steck-, 8 Karten-
fächer, 9,5 x 12,5 cm, schwarz, 
cognac
UVP 34,95 EUR

755 | RV-Scheintasche
(Rindnappa)
2 Schein-, 1 RV-Schein-, 1 Hart-
geld-, 2 Steck-, 7 Kartenfächer
12 x 9,5 cm, schwarz, cognac
UVP 34,95 EUR

852 | Scheintasche 
(Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 2 Steck-, 
8 Kartenfächer,  
11,5 x 10 cm, schwarz
UVP 29,95 EUR

856 | Minikombibörse 
(Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 2 Steck-, 
8 Kartenfächer,  
9 x 10,5 cm, schwarz
UVP 29,95 EUR

858 | Schlüsseletui 
(Rindnappa)
2 Ringe, 1 Außenkarabiner, 2 RV,  
12 x 7,5 cm, schwarz
UVP 17,95 EUR

858

856

852

751

755

752

753
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785 | Kombischeintasche 
(Rindleder BULL HEAD)
8 Karten-, 1 Ausweis-, 4 Steck-, 
2 Schein-, 1 Hartgeldfach,  
10 x 13 cm, schwarz
UVP 34,95 EUR

786 | Scheintasche 
(Rindleder BULL HEAD)
8 Karten-, 1 Ausweis-, 5 Steck-, 
2 Schein-, 1 Hartgeldfach,  
12 x 10 cm, schwarz
UVP 29,95 EUR

790 | Scheintasche  
(Hunter Leder)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 
6 Steck-, 8 Kartenfächer, 
12 x 10 cm, braun
UVP 29,95 EUR

791 | Scheintasche
(Hunter Leder)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 3 Steck-, 
10 Kartenfächer
12,5 x 10,5 cm, braun
UVP 32,95 EU

794 | Gürtelschlüssel-Tasche 
Herz (Hunter Leder)
1 RV-Tasche mit Schlüsselring, 
mit Gürtelschlaufe
11,5 x 8,5 cm, braun
UVP 24,95 EU

974/4 | Scheintasche mit 
Riegel (Rindnappa)
9 Karten-, 2 Ausweis-, 3 Steck-, 
1 RV-, 2 Schein-, 2 Hartgeldfä-
cher, 12 x 10 cm, schwarz, braun
UVP 34,95 EUR

974/6 | Kombibörse mit 
Riegel (Rindnappa)
8 Karten-, 1 Ausweis-, 4 Steck-, 
2 Schein-, 2 Hartgeldfächer, 10 x 
12,5 cm, schwarz, braun
UVP 34,95 EUR

791

974/6

790

786

785

974/4

794
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732 | Kombischeintasche
(Rindnappa )
2 Schein-, 1 Hartgeld- ,3 Steck-, 
6 Kartenfächer
9,5 x 12 cm, schwarz
UVP 29,95 EUR

734 | Kombibörse 
(Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld-,  
5 Steck-, 8 Kartenfächer mit 
Riegel, 10 x 13 cm, schwarz
UVP 32,95 EUR

735 | Scheintasche  
(Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartg.-, RV-Fach, 4 
Steck-, 6 Kartenf. m. Riegel, 
12,5 x 9,5 cm, schwarz
UVP 32,95 EUR

745 | Minibörse (Rindnappa)
1 Schein-, 1 Hartgeldfach,  
8 x 6 cm, schwarz
UVP 14,95 EUR

746 | Mini-Münzbeutel 
(Rindnappa)
1 Hartgeldfach, 
7 x 7 cm, schwarz
UVP 9,95 EUR

748 | Scheintasche 
(Rindnappa)
5 Karten-, 1 Steck-,  
2 Schein-, 1 Hartgeldfach, 
11 x 8,5 cm, schwarz
UVP 22,95 EUR

975 | Geldbörsen-Sortiment 
versch. Formate (Rindnappa)
mit Außensteckfach, 6 Schein- 
taschen, 4 Kombibörsen, 
schwarz
UVP 29,95 EUR

975

735

745

748

746 734

Nur im Set 

erhältlich!

732
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970

730 | Scheintasche mit RFID- 
Protection  (Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 5 Steck-, 
8 Kartenfächer
12 x 9,5 cm, schwarz, braun
UVP 32,95 EUR

731 | Kombibörse mit RFID- 
Protection (Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 6 Steck-, 
8 Kartenfächer
9 x 12,5 cm, schwarz, braun
UVP 32,95 EUR

970 | Kartenetui mit RFID- 
Protection (Rindnappa)
8 Kartenfächer
10 x 7,5 cm, schwarz
UVP 19,95 EUR

971 | Kartenetui mit RFID- 
Protection (Rindnappa)
1 Steck-, 9 Kartenfächer, mit 
Riegel, 10,5 x 8 cm, schwarz
UVP 21,95 EUR

972 | Kartenetui mit RFID- 
Protection (Rindnappa)
1 RV-Fach, 3 Steck-, 
3 Kartenfächer
11 x 8,5 cm, schwarz
UVP 22,95 EUR

973/7 | Scheintasche mit 
RFID-Protection (Rindnappa)
8 Karten-, 1 Ausweis-, 4 Steck-, 
2 Schein-, 1 Hartgeldfach, 
12 x 9,5 cm, schwarz
UVP 34,95 EUR

973/8 | Kombibörse mit 
RFID-Protection (Rindnappa)
6 Karten-, 1 Ausweis-, 5 Steck-, 
2 Schein-, 1 Hartgeldfach,  
9,5 x 12 cm, schwarz
UVP 34,95 EUR

RFID- 
Protection

RFID-Protection
Diese Serie wurde entwickelt, um Sie vor ungeschütztem Zugriff auf Ihre 
Karten-Daten mit RFID-Chip (Radio Frequency Identification) zu schützen.

RFID wird eingesetzt zur Ortung und Prüfung von Personen und Gegenständen.

971

972
730

973/7

973/8

731

730 
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301

301 | Cardprotector Börse 
RFID (Rindleder)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 4 Steck-, 
5 Kartenfächer, 1 Metallprotec-
tor für Karten
9 x 11 cm, schwarz, braun
UVP 39,95 EUR

302 | Cardprotector Riegel-
börse RFID (Rindleder)
2 Schein-, 1 RV-, 3 Steck-, 6 
Kartenfächer, 1 Metallprotector 
für Karten 8 x 11 cm schwarz
UVP 39,95 EUR

303 |Cardprotector Etui RFID
(Rindleder)
1 Schein-, 4 Karten-, 2 Drei-
ecksfächer, 1 Metallprotector 
für Karten 7,5 x 10 cm, schwarz, 
braun, purple
UVP 32,95 EUR

304 | Cardprotector Etui RFID
(Rindleder)
3 Kartenfächer, 1 Dreiecksfach, 
1 Metallprotector für Karten
7 x 10,5 cm, schwarz, braun
UVP 24,95 EUR

305 | Cardprotector Etui mit 
Riegel RFID (Rindleder)
2 Steck-, 1 Dreiecks-, 2 Kar-
tenfächer, 1 Metallprotector 
für Karten 7 x 9,5 cm, schwarz, 
braun
UVP 24,95 EUR

302

303

304

305
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830 | Geldbörse RFID
(Rindnappa)
1 Schein-, 2 Hartgeld-RV-, 1 
Keil-, 6 Steck-, 8 Kartenfächer
13,5 x 9,5 cm, schwarz/mc, rot/
mc, blau/mc
UVP 37,95 EUR

832 |Allzweckbörse RFID
(Rindnappa)
3 Keil-, 1 Hartgeld-, 2 RV-, 3 
Steck-, 11 Kartenfächer
16,5 x 10 cm, schwarz/mc, rot/
mc, blau/mc
UVP 44,95 EUR

833 | Allzweckbörse RFID
(Rindnappa)
2 Keil-, 1 Hartgeld-, 2 RV-, 4 
Steck-, 18 Kartenfächer
17,5 x 9 cm, schwarz/mc, rot/
mc, blau/mc
UVP 44,95 EUR

839 | RV-Börse RFID
(Rindnappa)
2 Schein-, 2 Hartgeld-, 7 Steck-, 
10 Kartenfächer
13,5 x 9,5 cm, schwarz/mc, rot/
mc, blau/mc
UVP 44,95 EUR

840 | Kreditkartenbörse RFID
(Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 4 Steck-, 
9 Kartenfächer
8 x 12 cm, multicolor
UVP 37,95 EUR

830

833

832

839

840

Die MULTICOLOR COLLECTION macht das Leben 

bunter: Farbenfrohe Geldbörsen vereinen Funktion 

und Design mit einer Extraportion Fröhlichkeit. Ob 

aus reinem Qualitäts-Leder oder im hochwertigen  

Materialmix: Hier ist für jeden Geschmack und in 

jeder Lieblingsfarbe etwas dabei!    

MULTICOLOR 
COLLECTION
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835 | Schlüsseletui mit RV
(Rindnappa)
1 RV-Fach mit 2 Schlüsselrin-
gen, Vortasche
12,5 x 7,5 cm, multicolor
UVP 18,95 EUR

842 | Minibörse
(Rindnappa)
1 Schein-, 1 Hartgeldfach
8 x 6,5 cm, multicolor
UVP 19,95 EUR

843 | Wickelbörse RFID
(Rindnappa)
1 Schein-, 1 Hartgeld-, 4 Steck-, 
6 Kartenfächer
9,5 x 7,5 cm, schwarz/mc, rot/
mc, blau/mc
UVP 32,95 EUR

844 | Mini-Fächerbörse
(Rindnappa)
3 Keil-, 2 Steckfächer
10 x 7,5 cm, multicolor
UVP 24,95 EUR

845 | Kellnerbörse multicolor 
(Rindnappa)
5 Schein-, 1 RV-Fach, Zahlteller, 
18 x 10,5 cm, 
schwarz/mc, rot/mc
UVP 49,95 EUR

846 | Kellnerköcher 
multicolor (Rindnappa)
1 Hauptfach, 1 Vortasche
27 x 13,5 cm, schwarz/mc
UVP 29,95 EUR

847 | Mini-Kellnerbörse 
multicolor (Rindnappa)
4 Schein-, 1 RV-, 1 Steck-, 3 
Kartenfächer, 1 Zahlteller
15 x 9 cm, schwarz/mc
UVP 47,95 EUR

835

846

847

845

843

842

844

847
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Design trifft Funktion –  
und setzt Akzente in Leder.

Ticino COLLECTION
Produktübersicht

www.kloehn-lederwaren.de

981
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640 | Ausweistasche 
(Rindleder)
4 Sicht-, 2 Steck-,  
1 Scheinfach, 9 x 12,5 cm, 
schwarz
UVP 11,95 EUR

641 | Kreditkartenetui 
(Rindleder)
18 Karten-, 2 Steck-,  
1 Scheinfach, 7,5 x 10,5 
cm, schwarz
UVP 14,95 EUR

642 | Schlossbörse 
(Rindleder)
2 Karten-, 2 Schein-,  
2 Hartgeldfächer, 11 x 9 
cm, schwarz
UVP 39,95 EUR

980/1 | Scheintasche
(Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld- ,4 
Steck-, 8 Kartenfächer
12 x 9,5 cm, schwarz
UVP 18,95 EUR

980/2 | Kombibörse mit 
Riegel (Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 
5 Steck-, 1 RV-, 
8 Kartenfächer
10 x 12,5 cm, schwarz
UVP 18,95 EUR

980/3 | Minikombi mit 
Riegel (Rindnappa)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 
3 Steck-, 
10 Kartenfächer
9 x 12 cm, schwarz
UVP 18,95 EUR

981/1 | Scheintasche 
mit Riegel (Rindnappa)
8 Karten-, 2 Ausweis-, 
4 Steck-, 2 Schein-, 1 
Hartgeldfach, 12,5 x 10 
cm, schwarz, braun
UVP 24,95 EUR

981/2 | Kombibörse mit 
Riegel (Rindnappa)
8 Karten-, 2 Ausweis-,  
4 Steck-, 2 Schein-,  
1 Hartgeldfach, 10 x 13 
cm, schwarz, braun
UVP 24,95 EUR

981/3 | Minikombi mit 
Riegel (Rindnappa)
8 Karten-, 2 Steck-, 
2 Schein-, 1 Hartgeldfach, 
8,5 x 11,5 cm, schwarz, 
braun   
UVP 24,95 EUR

981/3

981/1

Volle Punktzahl für Funktion. Top-Noten fürs 

Design. Unschlagbar im Preis. Die TICINO Collection 

überzeugt mehrfach: ob Geldbörse oder Schlüssel- 

etui – alle Artikel sind formschön, praktisch  

und dekorativ. 

Großgeld, Kleingeld und alle anderen Besitztümer: 

Mit der TICINO Collection haben Sie alles dabei und 

immer im Blick. Setzen Sie modische Akzente – und 

freuen sich über eine Top-Qualität zu fairen Preisen 

bei allen TICINO Accessoires.  

TICINO 
Collection

640

641

980/2

980/3

980/1 

980/1

642

981/2

981
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45 | Schlüsseletui Glocke 
(Rindleder)
1 Ring, 11 x 12 cm, schwarz
UVP 12,95 EUR

47 | Schlüsseletui klein 
(Rindleder)
2 RV-Fächer, 2 Ringe,  
10 x 6 cm, schwarz
UVP 6,95 EUR

48 | Schlüsseletui mittel 
(Rindleder)
2 RV-Fächer, 2 Ringe, 
12 x 6,5 cm, schwarz
UVP 7,95 EUR

49 | Schlüsseletui groß 
(Rindleder)	
2 RV-Fächer, 2 Ringe,  
13,5 x 7,5 cm, schwarz
UVP 9,95 EUR

54 | Schlüsselanhänger-
Sortiment (Rindleder)	
3 Schlüsselringe, 1 RV-Fach
14 x 6,5 cm, diverse Farben
UVP 9,95 EUR

95 | Kofferanhänger  
mit Klappe (Rindleder)
Sichtfenster, 9,5 x 5,5 cm, 
schwarz
UVP 4,95 EUR

330 | Schlüsselanhänger 
Lucky Jumper (Rindleder)
1 Schlüsselring mit 
Lederschlaufe und Quaste
11,5 x 3 cm, schwarz
UVP 14,95 EUR

331 | Gürtelschlüssel-Tasche 
Herz Lucky Jumper 
(Rindleder)
1 RV-Tasche mit Schlüsselring, 
mit Gürtelschlaufe
11,5 x 8,5 cm, schwarz
UVP 24,95 EUR

794 | Gürtelschlüssel-Tasche 
Herz (Hunter Leder)
1 RV-Tasche mit Schlüsselring, 
mit Gürtelschlaufe
11,5 x 8,5 cm, braun
UVP 24,95 EUR

960 | Mini-Münzbeutel 
(Rindnappa)
1 Hartgeldfach, 5,5 x 5,5 cm, 
sortierte Farben
UVP 6,95 EUR

965 | Fächerbörse 
(Rindnappa)
3 Keil-, 2 Steckfächer
8,5 x 6 cm, sortierte Farben
UVP 15,95 EUR

45

47 

48

49

95

794

960

331 330

54

965

28



Far Out LUCKY JUMPER
Produktübersicht

www.kloehn-lederwaren.de

333

Für besondere Ansprüche.
Hochwertige Leder – aufwendige Verarbeitung.
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Unsere Lucky Jumper Collection macht Ihr Leben 

besonders!

Hochwertiges Leder und funktionelles Design mit 

Liebe zum Detail verbinden

Lifestyle, Mode und Sportlichkeit.

330 | Schlüsselanhänger 
Lucky Jumper (Rindleder)
1 Schlüsselring mit 
Lederschlaufe und Quaste
11,5 x 3 cm, schwarz
UVP 14,95 EUR

331 | Gürtelschlüssel-Tasche 
Herz Lucky Jumper
(Rindleder)
1 RV-Tasche mit Schlüsselring, 
mit Gürtelschlaufe
11,5 x 8,5 cm, schwarz
UVP 24,95 EUR

332 | Damenbörse mini Lucky 
Jumper (Rindleder)
3 Keil-, 2 RV-, 4 Steck-, 
8 Kartenfächer
13 x 9 cm, schwarz
UVP 49,95 EUR

333 | Damenclutch maxi 
Lucky Jumper (Rindleder)
4 Keil-, 2 RV-, 6 Steck-, 6 
Kartenfächer
16 x 10 cm, schwarz
UVP 54,95 EUR

334 | Damenbörse maxi Lucky 
Jumper (Rindleder)
3 Keil-, 2 RV-, 3 Steck-, 12 
Kartenfächer
16,5 x 9 cm, schwarz
UVP 54,95 EUR

335 | Damenclutch mini 
Lucky Jumper (Rindleder)
4 Keil-, 2 RV-, 6 Kartenfächer
10 x 8 cm, schwarz
UVP 39,95 EUR

336 | RV-Täschchen Lucky 
Jumper mit Gürtelschlaufe 
(Rindleder)
1 RV-Fach mit Boden
15 x 10 x 2,5 cm, schwarz
UVP 24,95 EUR

821/1 | Scheintasche Lucky 
Jumper (Rindleder)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 5 Steck-, 
8 Kartenfächer
12 x 9,5 cm, schwarz/braun
UVP 29,95 EUR

821/2 | Kombibörse Lucky 
Jumper (Rindleder)
2 Schein-, 1 Hartgeld-, 5 Steck-, 
8 Kartenfächer
9,5 x 12,5 cm, schwarz/braun
UVP 29,95 EUR

821/3 | Minikombibörse 
Lucky Jumper (Rindleder)
2 Schein-, 1 Hartgeld, 3 Steck-, 
6 Kartenfächer
9 x 11 cm, schwarz/braun
UVP 29,95 EUR

FAR OUT 
LUCKY JUMPER

331
330

333

336

334

335

332

821/2

821/1 821/3
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341

821/3

340 | Damen-RV-Börse 
Lucky Jumper
(Iceberg Washed Rindleder)
2 Schein-, 2 Hartgeld-, 6 Steck-, 
7 Kartenfächer
12,5 x 10cm, blau, cognac, braun
UVP 39,95 EUR

341 | Damen-RV-Börse groß 
Lucky Jumper
(Iceberg Washed Rindleder)
2 Schein-, 2 Hartgeld-, 1 RV-, 4 
Steck-, 11 Kartenfächer
16 x 10cm, blau, cognac, braun
UVP 44,95 EUR

342 | Damenkombi 
Lucky Jumper
(Iceberg Washed Rindleder)
3 Schein-, 1 Hartgeld-, 3 Steck-, 
22 Kartenfächer
18,5 x 10cm, blau, cognac, braun
UVP 49,95 EUR

343 | Schlüsselanhänger-
Täschchen Lucky Jumper
(Iceberg Washed Rindleder)
1 Hauptfach mit Keil, Schlüsse-
löse mit Kette
7 x 5,5 cm, blau, cognac, braun
UVP 13,95 EUR

350 | Damen-RV-Börse 
Lucky Jumper
(Ziegennappa mit Nieten)
2 Schein-, 2 Hartgeld-, 1 RV-, 4 
Steck-, 11 Kartenfächer
16 x 10cm, schwarz
UVP 44,95 EUR

351 | Damen-RV-Börse gr. 
Lucky Jumper
(Ziegennappa mit Nieten)
2 Schein-, 2 Hartgeld-, 1 RV-, 15 
Kartenfächer
19 x 10cm, schwarz
UVP 54,95 EUR

   

352 | Damenkombi 
Lucky Jumper
(Ziegennappa mit Nieten)
3 Schein-, 1 Hartgeld-, 3 Steck-, 
22 Kartenfächer 
18,5 x 10cm, schwarz
UVP 49,95 EUR

340 

343 

352 

351 

350 

342
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Kurt Kloehn KG
Lederwaren Import und Vertrieb

Holtkampstr. 29
D-32257 Bünde  

Telefon: 	+49 (0) 5223 2803 / 2804 
Fax: 	 +49 (0) 5223 2830

E-Mail: contact@kloehn-lederwaren.de

www.kloehn-lederwaren.de
Gedruckt auf Lumi Silk,  
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